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FAKULTA UMĚNÍ A DESIGNU 
UNIVERZITY J. E. PURKYNĚ V ÚSTÍ NAD LABEM 
 
 
 
Děkanka FUD UJEP prof. Mgr. Zdena Kolečková, Ph.D. vyhlašuje podmínky přijímacího 
řízení pro bakalářský profesní studijní program Produkce pro kulturní a kreativní 
odvětví pro akademický rok 2025/2026, a to v souladu s ustanovením § 49 zákona  
č. 111/1998 Sb. o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon  
o vysokých školách), v platném znění a s příslušnými ustanoveními Statutu Univerzity  
J. E. Purkyně v Ústí nad Labem a Statutu Fakulty umění a designu UJEP. 
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Fakulta umění a designu (dále jen "FUD") je vysokou uměleckou školou, zaměřenou  
na vzdělávání studentů v bakalářském studijním programu, v navazujícím 
magisterském studijním programu a v navazujícím magisterském studijním programu 
v anglickém jazyce. 
 
FUD poskytuje tříleté bakalářské profesní studium formou prezenčního studia 
ve studijním programu  
 

PRODUKCE PRO KULTURNÍ  
A KREATIVNÍ ODVĚTVÍ 

 

B0211P310014 
 

KONTAKTY 
Adresa: Pasteurova 1500/9, 400 96 Ústí nad Labem 
Tel.: + 420 475 285 111, + 420 475 285 130, + 420 475 285 129, + 420 601 385 504 
E-mail: michaela.thelenova@ujep.cz, adela.machova@ujep.cz 
www stránky: www.fud.ujep.cz 

 
 

TERMÍNY 
 

Termín podání přihlášky: do 28. 3. 2025 

Termín přijímacích zkoušek: 20. 6. 2025  

 
 
POČET PŘIJÍMANÝCH 

Počet přijímaných uchazečů je 12 studentů. V odůvodněných případech lze rozhodnutím 
děkanky navýšit počet přijímaných nad tento stanovený počet. 

 
 
POPLATEK ZA PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ 
Poplatek za přijímací řízení: 660,- Kč  

Název účtu:    Univerzita J. E. Purkyně, Pasteurova 1  
                                                                   400 96 Ústí nad Labem 
Účet:      260112295/0300 
Název banky:    Československá obchodní banka, Ústí nad Labem 

Variabilní symbol pro elektronickou přihlášku: 460509 

mailto:michaela.thelenova@ujep.cz
http://www.fuud.ujep.cz/
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Specifický symbol pro elektronickou přihlášku: vygeneruje systém automaticky 
Při podání elektronické přihlášky se poplatek hradí výhradně převodem.  
 
Pro platbu ze zahraničí: 
IBAN formát účtu:                              CZ10 0300 0000 0002 6011 2295 
SWIFT adresa:                                     CEKOCZPP 
 

Poplatek představuje částku za administrativní servis v průběhu přijímacího řízení  
a je nevratný. 
 

PODÁNÍ PŘIHLÁŠKY (A DALŠÍ NÁLEŽITOSTI) 
1. Přihláška se podává prostřednictvím univerzitního informačního systému STAG  
na adrese https://portal.ujep.cz/portal/studium/uchazec/eprihlaska.html 
Po jejím vyplnění je uchazeč povinen uhradit poplatek za přijímací řízení v souladu s pokyny 
uvedenými v e-přihlášce.  Teprve po zaevidování platby k přihlášce a odeslání e-formuláře 
přihlášky poštou či odevzdání na studijní oddělení je  
e-přihláška považována za podanou. 
 
2. Poplatek 660,- Kč se hradí výhradně převodem ve prospěch účtu Univerzity  
J. E. Purkyně v Ústí nad Labem, Československá obchodní banka, Ústí nad Labem, 
č. ú. 260112295/0300, variabilní symbol 460509, specifický symbol je vygenerován 
informačním systémem automaticky. 

 

3. Kompletní vytištěnou e-přihlášku (všechny 4 strany) se všemi náležitostmi je uchazeč 
povinen zaslat na adresu studijního oddělení Fakulty umění a designu Univerzity J. E. 
Purkyně v Ústí nad Labem, Pasteurova 1500/9, 400 96 Ústí nad Labem, případně osobně 
přinést. Ke každému výpisu e-přihlášky je uchazeč povinen pevně připojit originál dokladu 
o zaplacení poplatku za přijímací řízení (potvrzený bankovní příkaz). Pozor – razítko 
sběrného boxu nebo nepotvrzený příkaz k úhradě nelze považovat za doklad o zaplacení. 

 
4. Zprávu od lékaře nepožadujeme. Elektronické přílohy k přihlášce nepožadujeme. 

 

5. Elektronickou přihlášku bude možné podat od 1. 1. 2025. 

 

6. Fakulta neposílá potvrzení o přijetí přihlášky. 
 

OBECNÉ INFORMACE O PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍ 
Uchazeč vyplní do přihlášky studijní program, do kterého se hlásí. Každý uchazeč je povinen 
v přijímacím řízení, nejpozději však do data zápisu do studia, předložit úředně ověřenou 
kopii maturitního vysvědčení. Uchazeči, kteří budou skládat maturitní zkoušku ve 
školním roce 2024/2025, doručí tento dokument co nejdříve po získání maturitního 
vysvědčení, nejpozději však do data zápisu do studia na studijní oddělení FUD. K 
přihlášce, resp. k výpisu e-přihlášky je možno přiložit doklady o dalším vzdělání (např. z 
vyšších odborných škol, konzervatoří, uměleckých škol, jazykových škol). Současně je každý 
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uchazeč povinen k přihlášce, resp. k výpisu e-přihlášky připojit potvrzení o včasném a 
řádném zaplacení poplatku za přijímací řízení. 
 

DOLOŽENÍ POŽADOVANÉHO VZDĚLÁNÍ, POKUD BYLO 
ZÍSKÁNO V ZAHRANIČÍ 
1. Uchazeč o studium, který si podal přihlášku ke studiu v bakalářském studijním programu a 
má zahraniční středoškolské vzdělání, je povinen v přijímacím řízení prokázat dosažení 
středního vzdělání s maturitní zkouškou dokladem podle § 48 odst. 4 písm. a) až d) zákona o 
vysokých školách, a to způsobem uvedeným zde/English version.   
 
2. Termín pro dodání dokladů je shodný s termínem pro dodání úředně ověřené kopie 
maturitního vysvědčení v případě uchazečů, kteří získali střední vzdělání s maturitní 
zkouškou v ČR. 
 

PODMÍNKY PRO PŘIJETÍ CIZINCŮ DO STUDIJNÍCH 
PROGRAMŮ USKUTEČŇOVANÝCH V ČESKÉM JAZYCE 
1. Specifickou podmínkou pro přijetí cizinců do studijních programů uskutečňovaných 
v českém jazyce je úspěšné vykonání zkoušky z českého jazyka (minimálně na úrovni A2 
evropského referenčního rámce).  
 
2. Prokázání jazykových znalostí podle bodu 1 se nevyžaduje u občanů SR a u cizinců, kteří 
získali střední vzdělání s maturitní zkouškou nebo vysokoškolské vzdělání v ČR.  
 
3. V ostatním jsou cizinci přijímáni do studijních programů v českém jazyce za stejných 
podmínek jako občané ČR. 
 

KONÁNÍ PŘIJÍMACÍCH ZKOUŠEK 
1. Přijímací zkoušky se budou konat ve vyhlášených termínech (viz „Termíny přijímacích 
zkoušek“).  
 
2. Náhradní termín přijímacích zkoušek fakulta nevypisuje.  
 
3. Informaci o konání přijímacích zkoušek zašle fakulta uchazeči elektronicky na emailovou 
adresu uvedenou v přihlášce nejpozději 10 pracovních dní před termínem  
konání přijímacích zkoušek. 
 
ROZHODNUTÍ O PŘIJETÍ 
1. Děkanka fakulty přijme uchazeče na základě doporučení přijímací komise.  

2. Písemné rozhodnutí o přijetí bude uchazeči zasláno do vlastních rukou, a to ve lhůtě  
do 30 dnů od ověření podmínek pro přijetí ke studiu, nejpozději však do data zápisu do 
studia. Uchazeči, jehož pobyt nebude znám, bude rozhodnutí doručeno vyvěšením na 
elektronické úřední desce. 

https://www.ujep.cz/cs/nostrifikace
https://www.ujep.cz/en/recognition-of-foreign-education
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3. Odvolacím správním orgánem je rektor. 
 

INFORMACE O PŘIJÍMACÍ ZKOUŠCE  
Ke studiu je přijímán uchazeč na základě úspěšně vykonané přijímací zkoušky. 

Přijímací zkouška se skládá ze dvou disciplín: 

1. písemná zkouška – zjišťuje všeobecný přehled v oblastech historie, dějin kultury a 
současných aktivit a trendů v kulturních a kreativních odvětvích, 

2. pohovor – zjišťuje motivaci uchazeče, hloubku jeho zájmu o zvolený obor a všeobecný 
rozhled, 
klasifikovaných 1 – výborně, 2 – velmi dobře, 3 – dobře, 4 – nevyhověl. 
 
Průměr z této klasifikace rozhoduje o pořadí. V případě shodných průměrů rozhodují  
o pořadí priority (1. Písemná zkouška, 2. Pohovor). 
 
Je-li uchazeč klasifikován v jakékoli disciplíně nevyhověl, je takto klasifikován  
z celých přijímacích zkoušek. 
 

KRITÉRIA HODNOCENÍ U PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 
Hodnocení u přijímacích zkoušek v bakalářském studiu: 
Uchazeč je hodnocen komparací, je klasifikován komisionálně. 

Každý uchazeč má právo kdykoliv v jejich průběhu přijímací zkoušky ukončit. Toto 
rozhodnutí je povinen oznámit předsedovi přijímací komise. Tuto skutečnost musí provést 
písemným prohlášením (příp. uvést na zadní straně přihlášky).  

Po dohodě se studijním oddělením může uchazeč v termínech konání přijímacího řízení 
nahlédnout do svého písemného testu. 
 

ANOTACE STUDIJNÍHO BAKALÁŘSKÉHO PROGRAMU 
(PROFIL ABSOLVENTA) 

Bakalářský profesně zaměřený studijní program Produkce pro kulturní a kreativní 
odvětví se soustředí na přípravu kreativních a prakticky vybavených erudovaných 
pracovníků působících na úrovni středního managementu v kulturních institucích a v procesu 
produkce kulturních programů a kreativních produktů či aktivit se zaměřením na oblasti 
výtvarných umění, nových médií, audiovize, designu, grafického designu a užitých umění, jež 
tvoří podstatnou část kulturních a kreativních odvětví. Studium jako celek, i jednotlivé studijní 
předměty obsažené v jeho studijních plánech, se věnují vzájemně provázaným problematikám 
kulturního provozu, kreativního řízení, produkce kulturních programů a kreativních produktů 
či aktivit (různých typů festivalů, výstav, přehlídek, workshopů, kulturních networkingů, 
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coworkingů i novomediálních eventů, designu her atd.) a současně také získání znalostí o 
širším aktuálním kulturním a uměleckém kontextu a roli kulturních a kreativních odvětví v 
procesu posilování potenciálu jednotlivých komunit, zlepšování kvality života, aspektů trvale 
udržitelného rozvoje a environmentální zodpovědnosti. Pozice produkčních pro KKO úzce 
souvisí s možností iniciovat a podporovat kreativitu a kulturní vize a skrze různé formáty 
spolupráce rozhýbat potenciál KKO v daných regionech. Absolventi naleznou uplatnění jak 
v České republice, tak v zahraničí, a to v pracovních pozicích jako asistenti kulturních 
manažerů, projektoví manažeři v oblastech KKO, asistenti a realizátoři eventových 
a konferenčních aktivit, kulturní produkční, produkční v reklamních agenturách, HUBech 
i designových a architektonických studiích, samostatní kreativní pracovníci v PR odděleních, 
ale i jako pracovníci odborů kultury ve veřejné správě. Ve věci rámcového uplatnění tedy tento 
SP umožňuje absolventovi prosadit se v různorodém spektru aktivit v směřovaných do oblastí 
KKO – výtvarné umění, nová média, design a užité umění. 

Podmínky přijímacího řízení FUD UJEP pro akademický rok 2025/2026 
byly schváleny Akademickým senátem FUD UJEP dne 13. 11. 2024. 


